
贵州2022年八年级物理上期单元测试在线答题

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人眼能看到物体是因为物体在眼睛的视网膜上形成

A. 等大的倒立实像 B. 放大的正立实像
C. 缩小的倒立实像 D. 缩小的正立虚像

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图中a、b是同一人的两幅照片，b图中他拿的眼镜

A. 属于凸透镜，可用于矫正近视眼
B. 属于凸透镜，可用于矫正远视眼
C. 属于凹透镜，可用于矫正远视眼
D. 属于凹透镜，可用于矫正近视眼

3. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人的眼球和照相机的镜头都属于_____镜，使用普通照相机拍照时，调节照相机上的_____和感
光底片之间的距离，可以使一定距离处的物体在底片上清晰成像；人眼是通过调节晶状体的形

状来改变它的_____，使不同处的物体在视网膜上清晰成像。

4. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近视眼成像在视网膜_____(选填“前”或“后”)，通过戴_____制成的眼镜来矫正；远视眼成像在
视网膜_____(选填“前”或“后”)，通过戴_____制成的眼镜来矫正。

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
正常的人眼，能将物体的像始终成在视网膜上，从而看清远近不同的物体，这是由于

A. 不断改变晶状体的焦距，使像成在视网膜上
B. 不断改变物距，使像成在视网膜上
C. 不断改变像距，使像成在视网膜上
D. 以上说法均不正确

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近视眼、远视眼和正常眼睛相比，晶状体最厚的是

A. 近视眼 B. 远视眼
C. 正常的眼睛 D. 一样厚

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
检查视力的时候，视力表上的“ ”落在被检查者视网膜上的图像是
A.  B.  C.  D. 

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用图甲的装置模拟眼睛，烧瓶中的有色液体相当于玻璃体，烧瓶左侧紧靠瓶壁的凸透镜相当于
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